
 ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ SUMMER CAMP 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ CAMP 

‣ Αίτηση εγγραφής  

‣ Ερωτηματολόγιο Υγείας και Ιατρική Βεβαίωση ή ενεργό δελτίο αθλητή (οποιουδήποτε αθλήματος) 

‣Εξόφληση του ποσού συμμετοχής πριν από την έναρξη κάθε περιόδου 

AΦΙΞΗ & ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

‣ Η άφιξη και η αναχώρηση των παιδιών γίνεται στον χώρο συγκέντρωσης και μονο από τους δηλωθέντες στην αίτηση Υπευθύνους. 

Δεν θα γίνεται δεκτό παιδί χωρίς την ύπαρξη των απαραίτητων δικαιολογητικών 

‣ Προσέλευση 08.00 έως 09.00, Αναχώρηση 14:00 έως 15:00 (Κατόπιν συνεννόησης απο τις 13.00). 

‣ Σε περίπτωση που κάποιο παιδί πρέπει να παραληφθεί από άτομο που δεν έχει δηλωθεί στην αίτηση, θα πρέπει αυτό να διαθέτει 

εξουσιοδότηση με γνήσιο υπογραφής από κάποιον υπεύθυνο παράδοσης παραλαβής. 

‣Σε περίπτωση που η ώρα προσέλευσης ή/και αποχώρησης πρέπει να είναι διαφορετικές από τις προκαθορισμένες, θα πρέπει να 

προηγείται ενημέρωση 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

‣ Δεν επιτρέπεται να φορούν οποιουδήποτε είδους αλυσιδάκια λαιμού, βραχιόλια καρπού, σκουλαρίκια σε οποιοδήποτε σημείο του 

σώματος, δαχτυλίδια και άλλα μικροαντικείμενα που μπορεί να τραυματίσουν κατά τη διάρκεια των δραστηριοτήτων, τους ίδιους ή 

τους συναθλητές τους. 

- Πρέπει να έχουν πάντοτε κομμένα να νύχια τους κοντά, για την αποφυγή τραυματισμών των ίδιων και των συναθλητών τους κατά την 

διάρκεια των αθλημάτων. 

‣ Απαγορεύεται κατά την παραμονή τους στους χώρους του camp, η κατοχή και η χρήση κινητού, tablet και κάθε άλλης ηλεκτρονικής 

συσκευής. 

‣ Απαγορεύεται να μεταφέρουν αντικείμενα αξίας ή χρήματα. 
Ο διοργανωτής δεν ευθύνεται, σε περίπτωση που κάποιος συμμετέχων, κατά παράβαση της απαγόρευσης αυτής, φέρει κάποια τέτοιου 

είδους αντικείμενα και αυτά, από οποιαδήποτε αιτία, καταστραφούν ή χαθούν. Τυχόν ξεχασμένα προσωπικά αντικείμενα τα οποία 

έχουν ανευρεθεί, θα παραδίδονται το αργότερο μέχρι την ημερομηνία λήξης του camp. Πέραν την ημερομηνίας αυτής, το 

κολυμβητήριο δεν έχει καμία ευθύνη για την φύλαξη τους. 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ & ΥΓΙΕΙΝΗ 

Όλοι οι συμμετέχοντες οφείλουν να προσέρχονται έχοντας φροντίσει σχολαστικά την προσωπική τους υγιεινή και καθαριότητα, 

διασφαλίζοντας αντίστοιχα την ασφάλεια και την υγιεινή όλων των συμμετεχόντων. 
ΣΙΤΙΣΗ 

Το καθημερινό πρωινό πρέπει να είναι ελαφρύ (όχι γάλα ή γαλακτοκομικά) και να έχει ολοκληρωθεί τουλάχιστον 1.30 ώρα νωρίτερα 

από την έναρξη των αθλητικών δραστηριοτήτων (09.00πμ). Συστήνουμε τα παιδιά να έχουν μαζί τους, εφόσον το επιθυμούν, ελαφρύ 

κολατσιό (πχ τοστ, φρούτα κτλ) το οποίο θα μπορούν να καταναλώσουν μετά το πέρας των δραστηριοτήτων στο νερό.    
Κατά την διάρκεια της ημέρας και για όσο διαρκούν τα προγράμματα κολύμβησης (περίπου μέχρι τις 13.00) οι συμμετέχοντες δεν 

επιτρέπεται να καταναλώσουν τρόφιμα η ποτά. Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο υπάρχει ανάγκη κατανάλωσης τροφίμων, 

αυτό θα γίνεται μόνο κατόπιν συνεννόησης με τους υπευθύνους και με την προϋπόθεση ότι ο συμμετέχοντας δεν θα συμμετέχει σε 

περαιτέρω δραστηριότητες εντός του νερού 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΕΩΝ & ΕΥΡΥΘΜΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Η εξόφληση των περιόδων που έχουν δηλωθεί στην αίτηση συμμετοχής, πρέπει να γίνεται το αργότερο τρείς ημέρες πριν την έναρξη 

της περιόδου. Σε περίπτωση πρόωρης αποχώρησης του συμμετέχοντος το ποσό συμμετοχής δεν επιστρέφεται και δεν συμψηφίζεται 

με άλλη περίοδο. 

Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να απομακρύνει συμμετέχοντα, με παρακράτηση του ποσού που αναλογεί στις ημέρες που έχει 

παραμείνει στην διοργάνωση i) εάν η συμπεριφορά του θέτει την υγεία και ασφάλεια του ίδιου ή άλλων παιδιών σε κίνδυνο, ii) εάν δεν 

μπορεί να αυτοεξυπηρετηθεί (τουαλέτα, μπανιο, ντύσιμο κτλ), iii) έαν δεν τηρούνται από τους συνοδούς οι ώρες προσέλευσης και 

αποχώρησης 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΟΡΑΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ ΤΟ ΠΑΙΔΙ 

Το παιδί πρέπει να έχει μαζί του ένα σακίδιο πλάτης που θα περιέχει: 

‣ Παγούρι με νερό (κατά προτίμηση ισοθερμικό)                                    ‣ Καπέλο 

‣ Αλλαξιά ρούχων                                                                                          ‣ Μαγιό  

‣ Πετσέτα /μπουρνούζι                                                                                  ‣ Σαγιονάρες & παπούτσια 

‣ Σκουφάκι πισίνας                                                                                        ‣ Γυαλάκια πισίνας (προαιρετικά) 

‣ Ελαφρύ κολατσιό πχ τοστ (προαιρετικά). 

Σε όλα τα είδη χρήσης και ένδυσης των συμμετεχόντων θα πρέπει να αναγράφεται με ανεξίτηλο μαρκαδόρο το όνομα και το 

επώνυμο τους (φαγητό, ρούχα, καπέλο, τσάντα, παγούρι κ.λπ.) 

Στην τσάντα τους θα πρέπει να έχουν επίσης και μια σακούλα αδιάβροχη για να τοποθετούν χωριστά τα βρεγμένα είδη. 

Πρέπει να δίνεται μεγάλη προσοχή στον προσωπικό εξοπλισμό των παιδιών, καθώς χωρίς αυτόν δεν θα είναι εφικτή η είσοδός τους 

στην πισίνα. 


